

秀场的变换万千,往来自时尚人士的千姿百态,很像身为同门的香港歌手何韵诗和梁汉文。当年同样因参加歌唱比赛“选秀”入行,现在又同为香港乐坛独当一面的歌手,更重要的是,对潮人来说,二人无论从装扮,还是到性格,无一不贴着个性与前卫的标签,时尚本性表露无遗。巧合的是,最近二人又在尊尼获加黑牌威士忌中国之旅的启动仪式“狭路相逢”,同为秀场中人,二人的不同却显而易见。



何韵诗 & 梁汉文

秀场中人大不同

◆ 伊达文
◆ 小丫摄



▲ 左起为张卫健、何韵诗、许志安、梁汉文

梁汉文

Ⓐ 低调做人见真情

和何韵诗的张扬个性相比,梁汉文的低调在香港乐坛则是有意共睹的,除了出专辑,拍片子,你几乎无法听到关于他的第三类新闻,即便是在香港这样绯闻层出的地方,你也很难听到有关他的花边新闻。虽然同出于歌唱大赛,可对梁汉文来说,那段记忆与大奖和成名无关,有的只是失败的感受。“当然每个人都会有机会遇到过一些不顺利的事情,那段时间很难过。有一段时间拍戏很辛苦,同时接拍了几部戏,压力非常大,许志安、张卫健常常为自己打气,使自己熬过了那段时间,友情都在自己心中。”果然,做音乐的人都是感情动物,沉淀的时间却让他记住了太多深厚的情感。

Ⓑ 喜欢短跑独爱刘翔

可能也是因为他只重音乐的原因,让他在复杂多变的香港娱乐圈几次沉浮,却终究占有独有的位置,在梁汉文看来,这与朋友及歌迷们的支持密不可分,他说:“我很感谢朋友给我支持和鼓励,因为我入行到现在有一帮朋友对我不离不弃,比如今天到场的许志安和张卫健。其实我对 Fans 是感激之情,因为我曾经有段时间想过放弃,但是他们的支持让我有坚持下去的动力,真的像今天的主题‘朋友给我鼓舞,我朝梦想迈步’。”目前除了在筹备新专辑,梁汉文同样还在关注着即将到来的 2008 北京奥运会,一向喜欢运动的他说:“我很喜欢短跑项目,特别是男运动员,在很短的时间有很强的爆发力,所以我非常喜欢。还有当然是我们金牌的希望——刘翔。他真的很厉害,他的比赛非常精彩。特别是他上次突破世界纪录的那次,我好兴奋好开心!”



08 奥运似乎把中国风吹向了世界的各个角落。近日,包括 Armani、Kenzo、Lancel、Diesel、Gucci、Tommy Hilfiger、Versace 在内的 17 位国际顶尖品牌的设计师,特别设计并制作一系列具有中国风情的作品,献给 2008 这个具有重大意义的中国年份,并在上海举行了由《嘉人 Marie Claire》创办的“中国风”国际顶级时装设计大赏——颁奖典礼暨慈善拍卖会,并对来自 14 个一线品牌的 16 件出自诸多著名时装设计师的风格各异的作品进行了拍卖。据悉,筹得的善款将全部赠予中国绿化基金会绿色清水专项基金,以支持水环境保护慈善事业。这样盛大的活动当然也吸引了不少明星与大牌设计师的参与。

中国风吹遍全球



——把鸟巢穿在身上——

整场秀中,不乏经典礼服、名贵包包,最引人注目的无疑是那款鸟巢茄克。不仅将中国国旗——五星红旗设计上了运动服,更将今年奥运的主会场——鸟巢的繁复结构设计了进去。鸟巢是此次中国作为奥运会承办国最醒目的标志性建筑物,也是奥运会开闭幕式的主会场,把鸟巢穿在身上可谓新意迭出。整款茄克主要运用了黑白红三种简洁的颜色以刚硬的线条在整体夹克中刻画出鸟巢的造型,极具中国奥运年的特色,而这款特殊的茄克也夺得了“最佳阳光活力奖”。仔细看来,这件茄克属于十分张狂的简洁设计,这种张扬属于 Diesel 的个性,而它的风格一向年轻而富有创意,设计师的灵感都是来自于日常生活的点点滴滴,印证了该品牌的年轻特性。除了鸟巢茄克外,Kenzo 设计师花了短短 2 个月的时间设计的旗袍礼服也煞是夺人眼球。通常情况下,一件成衣从设计到制作出来,至少要 3-4 个月的时间,而 Kenzo 为了赶上此次大赛,仅仅用了一半的时间,设计师 Antonio 风趣地说,每天一到午夜 12 点,公司就会催问他设计的进展,以至于他快患上“12 点综合征”。虽然时间不长,但这件旗袍礼服绝对是精品系列。不但使用了本季秋冬主打的醒花色,更特别为此次活动重新设计出一套以中国旗袍为灵感的及膝礼服,无论是整体的包身廓形,还是领口的中国式设计,都是 Antonio 最别具匠心的手笔。

——明星也走中国风——

当晚的红地毯上也来了众多当红影视明星,李冰冰、高圆圆、应采儿等应邀而至。其中,冰冰以一袭 ARMANI 的高级定制礼服出席活动,胸口的大花刺绣设计也十分配合“中国风”的主题,据悉这款礼服是刚在某时装周上展示的新品,可见中国元素在一线品牌中已经开始崭露头角。虽然拍卖是采取暗拍的形式,但各大明星仍表示有自己想要的拍品。应采儿就十分喜欢 DIOR 设计的那个大熊猫,觉得它胖乎乎的很可爱;而高圆圆则表示,今年是中国年,所有的中国人都应该十分自豪地把中国元素穿在身上,为中国加油,为奥运加油! 丁丁

